B/INAHWE COMYTCTBYOLWMX
3ABO/IEBAHUI HA CXOA

BHEBOJ/IbHNYHOW MHEBMOHWI

Pyctem Nnbaaposuy Lanmypatos
acnumpaHT kadegpbl PTNU3MONY/IEMOHOMNOTN
AnekcaHgp AHapeeBuy Busenb
3aBeylowmnii kadpeapon TranonynbHOMOo0rnKn, npodyeccop, A.M.H.
KaszaHcknin rocyjapCTBEHHbIN MeANLUHCKUA YHUBEPCUTET

14 okTa6psa 2015 r. MockBa



MaTtepunasnbl n MeToabl

e 29 cTaumoHapos
e 160 cnyyaeB netasibHbIX ncxonos Bl

e 160 cny4yaeB 6naronony4yHbix ncxoanos BI
Nno npuHUuny Konua-napa (nos, Bo3pacT,
TAXXECTb TeYeHUA, MecsLl MOCTYMN/1eHUS).

e 320 nauneHToB, 21-90 neT (cp. Bo3pacT
56 [43,25; 73,00));

e 69,4% - MY>XUMHBI



Jlokannsauna nopaxxeHna nerkmx %

B Ymep
B BbDKun
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He genam cnpasa crieBa c 06enx 6e3 naronornm 6e3
CTOPOH nioKanusauum

LLIaHC BbDKWTb Obl/T IOCTOBEPHO HUXE, ECNN Y
nauneHTa O6b1/10 ABYCTOPOHHEE MOPaXeHUe Nerkmx
Ol =0.388; 4N 95% 0.229-0.656




3abosieBaHunsa cepaua

o ApUTMUA (KNMHUYECKad OLeHKa) * IBC

M ecTb
B HeT

M ecTb
B HeT

Ymep Bbpkun Ymep Bbpkun

Ooul = 0,938; A 95% 0,465-1,893 Oow = 0,959; A 95% 0,545-1,688



3abosieBaHunsa cepaua

* ApTepuasibHasa rmnepTeHsnd

Ymep Bbikun

B ecTb
Bl HeT

Ol =2,878; A 95% 1,704-4,858




XObJ1

Ywmep BbDKu

M ecTb
B HeT

ouw =0,861; A 95% 0,504-1,472

B kaxgown rpynne
oKas3aJiochb
O4VHaKOBOEe
KOJIMYEeCTBO
KYpPU/bLLNKOB (29)




CaxapHbIn agnader

B ecTb
B HeT

Ywmep Bbikun

ouw = 0,698; A 95% 0,330-1,477



3abonesaHunsa novyek N noyeyHas
He1o0CTaTOYHOCTb

» 3ab6051eBaHNA Noyek e MoyeyHass HefoCTATOUYHOCTb

M ecTb
B HeT

M ecTb
B HeT

Ymep Bbikun Ymep Bbpkunn

oW =1,079; A 95% 0,503-2,315 oW =0,172; A 95% 0,049-0,602



3aboneBaHuUsa nevyeHu

e XpOHNYyeckune 3a00/1eBaHNA NEYEHU

e [enaTur

Ymep

Bbpkun

M ecTb
B HeT

Ymep

Bbikun

M ecTb
B HeT

oW =0,173; A 95% 0,098-0,307

Oouw = 0,254; Al 95% 0,092-0,703




ANKOIro/IN3m

Ymep Bbpknn

M ecTb
B HeT

ouw = 0,203; A 95% 0,116-0,358




YnotpebneHne NHbeKUMOHHbIX o ‘?' -
S
HapKoTuKoB, BNY-nHdekumns S o

* YnotpebneHne HapKOTMKOB * BUY-nHekyma

M ecTb
M Het

M ecTb
B HeT

Ymep Bbikun Ymep Bbpkunn

Oul = 0,560; Al 95% 0,161-1,953 ouw = 0,259; 4 95% 0,071-0,946




BbiBoabl (N = 320)

[BYCTOpPOHHEE NopaXKeHue NIErKUX -
ApUTMUNA-

NBCH

ApTepuasibHas rmnepTeH3nsa -
XOB/J1

3abosieBaHNA NOYEK A

CaxapHblii gnaber -

XpoHunyeckue 3abonieBaHUA NeyeHn
[MoyeyHas He4OCTaTOYHOCTb
[enaTuTA

YnotpebsneHne HapKOTUKOB-
AIKOroim3m-

BUY -

——

OTHoOLLEeHMe WaHcoB



